

市区停车拟分三类区域差异化收费

即日起至5月10日,欢迎市民提出宝贵意见

详见 02 版

大苗山深处的快乐篮球



本月7日,小学生在桂黔乌英苗寨球场打篮球。

在大苗山深处的桂黔乌英苗寨,篮球运动深受当地人的喜爱。

桂黔乌英苗寨位于广西壮族自治区柳州市融水苗族自治县和贵州省从江县交界处。上世纪60年代,出于对篮球运动的喜爱,这里的村民建起泥土篮球场,用木头制作篮球架打篮球。

随着当地经济条件不断改善,体育基础设施建设和村民的运动装备也有了很大改善。2017年,乌英苗寨建起水泥地面的篮球场,更换了新的篮球架,打篮球成为了当地村民开展健身运动的首选,逢年过节这里都会组织相对正规的篮球比赛。

尽管生活条件和运动条件都获得了显著提升,但这里人们亲近自然的天性未曾改变。平日里,他们有时等不及换上球衣和运动鞋,直接赤脚赤膊上阵玩起篮球,享受篮球运动带来的快乐。

(新华社记者 黄孝邦 摄)

以读会友 以读传情

柳州晚报小记者团将用朗读庆祝18岁生日和迎接世界读书日的到来

详见 02 版

金黄如火焰 趣景引客来

我市龙潭公园、人民广场
无忧花开得正艳

详见 04 版

